



**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions  
Travaux publics et Services gouvernementaux  
Canada  
Pacific Region  
401 - 1230 Government Street  
Victoria, B.C.  
V8W 3X4  
Bid Fax: (250) 363-3344

**SOLICITATION AMENDMENT**  
**MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution  
Public Works and Government Services Canada -  
Pacific Region  
401 - 1230 Government Street  
Victoria, B. C.  
V8W 3X4

<b>Title - Sujet</b> 9m Cabin Launch	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> M2989-163373/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 002
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> M2989-163373	<b>Date</b> 2016-04-07
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$XLV-166-6955	
<b>File No. - N° de dossier</b> XLV-5-38201 (166)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2016-04-18</b>	
<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Pacific Daylight Saving Time PDT	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Castle, David G.	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> xlv166
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (250) 363-0110 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> (type or print) <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

**SOLICITATION AMENDMENT #2 REQUIRED TO INCORPORATE THE FOLLOWING CHANGES TO THE SOLICITATION;**

- 1. Change to Payment Clause 6.6.7**
- 2. Addition of Annex B Bidders Questions and Canada's Responses**

**#1 Change to Payment clause 6.6.7 as follows;**

**Delete: 6.6.7 Method of Payment – Single Payment**

**Add:**

**6.6.7 Milestone Payments**

- Canada will make milestone payments in accordance with the Schedule of Milestones detailed in the Contract and the payment provisions of the Contract, up to 100% percent of the amount claimed and approved by Canada if:
  - an accurate and complete claim for payment using form [PWGSC-TPSGC 1111](#), Claim for Progress Payment, and any other document required by the Contract have been submitted in accordance with the invoicing instructions provided in the Contract;
  - the total amount for all milestone payments paid by Canada does not exceed 35 percent of the total amount to be paid under the Contract;
  - all the certificates appearing on form [PWGSC-TPSGC 1111](#) have been signed by the respective authorized representatives;
  - all work associated with the milestone and as applicable any deliverable required have been completed and accepted by Canada.

The balance of the amount payable will be paid in accordance with the payment provisions of the Contract upon completion and delivery of all Work required under the Contract if the Work has been accepted by Canada and a final claim for the payment is submitted."

**6.6.7.1 Schedule of Milestones**

The schedule of milestones for which payments will be made in accordance with the Contract is as follows:

**Milestones (ML)Schedule**

<b>Boat</b>	<b>ML definition</b>	<b>Rating</b>	<b>ML dates</b>	<b>ML \$ value</b>
# 1	Hull completed including welding of framing and stiffeners (excluding deck and superstructure).	35%		\$
#2	Outfitting, Electronics equipments, engine (s), fuel tanks(s), ancillaries system (piping, cabling), including deck outfit	35%		\$
#3	Final Inspection, documentation, trailer and delivery	30%		\$
Total	Vessel #1			

**ADD:**

**2. Bidders' Questions and Canada's Responses – Annex B**

Solicitation # M2989-163373

**REQUIREMENT: REQUEST FOR PROPOSALS (RFP): Fabrication and Delivery of One (1) 8.5M to 9.5M Aluminum Cabin Launch and trailer for the RCMP.**

Item	Spec-RFP Description	Question	Answer
4.1	Vessel Particulars	Overall beam – is this from outside collar to outside collar?  Vessel we propose is 10'4" outside to outside. Would this be acceptable?	The vessel has no requirement for a collar. The vessel is not a RHIB. The breadth overall must be addressed as per item 4.1 C).

Item	Spec-RFP Description	Question	Answer
11.2	Breadth overall: must be trailer able.	Is the beam of the hull 2.6 metres plus the width of the rub rail? Or, is the hull and rub rail combined for a breadth of up to a total of 2.6 metres?	Breadth Overall refers to the hull beam only.

Item	Spec-RFP Description	Question	Answer
6.6.7	Method of Payment – single payment	We would like to know if the customer is open to progress payments rather than a single payment.	The customer will provide three (3) milestone payments; details attached herein.

Item	Spec-RFP Description	Question	Answer
4.1 C)	Breadth overall must be trailer able.	Would you consider a vessel with a wider beam (than 8'6")	The vessel must be designed to allow for transport without the need for an over wide permit.